Домашняя работа.
А1. Площадь территории Франции 625 тыс. км2. Как эта величина записывается в стандартном виде?

1) 6,25(105 км2  2)  6,25(104 км2   3)  6,25(106 км2  4)  6,25(103 км2     
   А2. Из 74 девятиклассников школы 24 человека приняли участие в районных олимпиадах. Сколько приблизительно процентов девятиклассников приняли участие в олимпиадах?

1) 3,2%                 2) 0,32%                      3) 32%                          4) 33%
А3. Числа  a и b отмечены точками на координатной  прямой. Расположите в порядке возрастания числа [image: image2.png]
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 и 1.

                                                                                                 

                      b      0                       1     a
1) [image: image6.png]


,[image: image8.png]


,1             2) [image: image10.png]


, 1,[image: image12.png]


        3) 1, [image: image14.png]


, [image: image16.png]


       4) [image: image18.png]


, [image: image20.png]


,1
 С1. Найдите значение выражения  [image: image22.png]
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 +1 при х=1.
C2. Из формулы  силы тока  I=[image: image26.png]


  выразите напряжение R.
А4. Какое из приведённых ниже выражений тождественно равно произведению (а-9)(а-1)?

1) (а-9)(1-а)         2) (9-а)(а-1)      3) –(9-а)(а-1)        4) –(9-а)(1-а)
С3. Представьте выражение 6х+ [image: image28.png]


 в виде дроби.
А5. Какое из данных выражений не равно выражению[image: image30.png]


?
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С4. Решите уравнение:                       х2 +х-12=0.

С5. Используя чертёж, установите соответствие между системами и утверждениями:

А)   у=[image: image40.png]


              Б)         у=[image: image42.png]


            В)        у=[image: image44.png]


              

       у=х+3                          у= -2                         у=3х   

       1) система имеет   одно решение

       2) система имеет два решения

       3) система не имеет решений.                 
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